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Анотація Дисципліна «Основи вокальної методики» покликана 
підготувати майбутніх фахівців в аспекті вокального 
виконавства та викладання дисциплін фахового циклу.  
Здобувач повинен опанувати систему методів та прийомів 
вокальної роботи голосового апарату; створити теоретичну 
основу для побудови індивідуальної методики з учнями 
початкової та мистецької форми освіти; приділити увагу 
формуванню методичних підходів, які допомагають 
оволодіти сучасними формами та методами викладання 
спеціальних дисциплін. 

Мета дисципліни Вивчення сутності професійного комплексу вмінь сучасного 
викладача академічного співу, як організатора творчого 
процесу; викладача вокальних дисциплін у фахових 
передвищих навчальних закладах. Під час вивчення курсу 
здобувач освіти має опанувати систему методів, форм і 
прийомів вокального мистецтва; вивчити різноманітні 
аспекти вокальної методики як актуальної проблеми  
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виконавства; створити теоретичну основу для побудови 
переконливої індивідуальної методики у роботі з учнем 

Програмні результати 
навчання 

ПРН3. Демонструвати різні методики удосконалення 
виконавської діяльності. 
ПРН8. Демонструвати музично-аналітичні навички під час 
створення виконавських, музикознавчих та педагогічних 
інтерпретацій. 
ПРН13. Вміти здійснювати педагогічну діяльність. 
ПРН14. Використовувати на професійному рівні методи та 
прийоми викладання гри на інструменті / вокалу / 
диригування / теорії, історії музики / композиції.  
ПРН15. Демонструвати музично-теоретичні, 
культурологічні знання з музичного мистецтва. 

Загальні компетентності ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.  
ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу.  
ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК12. Здатність працювати автономно. 
ЗК17. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя 

Спеціальні (фахові)  
компетентності 

СК4. Здатність усвідомлювати взаємозв’язки та 
взаємозалежності між теорією та практикою музичного 
мистецтва. 
СК5. Здатність використовувати знання про основні 
закономірності й сучасні досягнення у теорії, історії та 
методології музичного мистецтва. 
СК 7. Здатність володіти науково-аналітичним апаратом та 
використовувати професійні знання у практичній 
діяльності.  
СК11. Здатність оперувати професійною термінологією.  
СК13. Здатність використовувати широкий спектр 
міждисциплінарних зв'язків. 
СК17. Здатність застосовувати традиційні й альтернативні 
інноваційні технології музикознавчої, виконавської, 
композиторської, диригентської, педагогічної діяльності. 
СК18. Здатність свідомо поєднувати інновації з усталеними 
вітчизняними та світовими традиціями у виконавстві, 
музикознавстві та вокальній педагогіці. 

Зміст  
навчальної дисципліни 

Тема 1. Психологічні процеси та риси особистості. Три 
психологічні сфери. 
Тема 2. Значення індивідуально-психологічних 
відмінностей у вокальній педагогіці. 
Тема 3. Фізіологія вищої нервової діяльності. Будова та 
функції нервової системи. 
Тема 4. Акустична будова голосу. Характеристика звука. 



Тема 5. Форманти голосних та співочі форманти. 
Особливості та характеристика. 
Тема 6. Будова органів голосоутворення. 
Тема 7. Орган слуху. .Музично-вокальний слух. 
Тема 8. Вокальне дихання. Типи вокального дихання. 
Історичний екскурс. 
Тема 9. Дихання, гортань та артикуляційний аппарат у мові 
та співі. 
Тема 10. Дефекти голосу та шляхи їх подолання. 
Тема 11. Гігієна голосу та вокальний режим співака. 
Тема 12. Діапазон співака. Його розвиток 

Тема 13. Регістри голосу співака та їх згладжування. 
Перехідні ноти. 
Тема 14. Резонатори співочого голосу. Грудний та 
головний. 
Тема 15. Класифікація голосів.Визначення типу голосу. 
Тема 16. Методичні принципи та практичні прийоми 
виховання дитячого голосу. 
Тема 17. Фонетичний метод виховання голосу та вокальна 
мова співака. 
Тема 18. Вправи для розвитку вокальної техніки. Вокалізи. 

Види занять Лекції, семінари, самостійна робота 

Методи навчання Словесний метод (лекція, дискусія, співбесіда); практичний 
метод (практичні заняття); робота з навчально-методичною 
літературою (конспектування, тезування). 
Самостійна робота: анкетування, підготовка до тестів; 
написання творчих есе; прослуховування фрагментів 
музичних творів з коментарями; обґрунтування 
виконавських версій камерно-вокальних творів різних епох 
та композиторських шкіл. . 

Форми та методи 
оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 
100-бальною шкалою та шкалою ЄКТС відповідно до 
Положення про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Поточний контроль (max 60 балів): написання рефератів, 
робота з навчально-методичною літературою. 
Підсумковий семестровий контроль (max 40 балів): 
екзамен. 
Умовою допуску до підсумкового семестрового контролю є 
виконання програми навчальної дисципліни й отримання за 
виконання завдань поточного контролю не менше ніж 
20 балів. 
Мінімальна загальна кількість балів для отримання 
позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

Особливості та політики 
дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни викладач та 
здобувачі комунікують завдяки таким засобам, як Telegram, 
сервісів Google Meet (відеотелефонний зв'язок), платформи 
Zoom, WeChat, Google Classroom, Google Drive (сховище 
даних),  листування через e-mail.  

Від студентів очікується регулярне відвідування усіх видів 
занять згідно з розкладом. 



Порядок повторного проходження контрольних заходів та 
ліквідації академічної заборгованості визначено 
Положенням про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Необхідною вимогою під час навчання є дотримання 
академічної доброчесності: списування (в т.ч. і з 
використанням ґаджетів) під час поточного та підсумкового 
контролю заборонено. В університеті панують 
взаємоповага, шанобливість, чесність. 
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